UNICO Systemic Rose and Ornamental Fungicide Spray

DIRECTIONS

UNICO Systemic Rose & Ornamental Fungicide Spray is recommended for the control of certain diseases of roses, flowers, ornamentals and turf. It is highly effective for the control of many fungus diseases, providing both curative (eradicant) action and protective action. UNICO Systemic Rose & Ornamental Fungicide Spray is a wettable powder to be mixed with water for application as a spray.

ene tablespoonful per 2 gallons of water. Begin application when disease first appears and repeat at 10 to 14 day intervals throughout the growing season; shorten intervals during humid, rainy weather.

FLOWERS, ORNAMENTALS, Powdery Mildew, Betrytis Grey Mold: Use 1 tablespoonful per 2 gallons of water. Begin application when disease first appears and repeat at 10 to 14 day intervals as long as needed.

Large brown Patch (Rhizoctonia solani), Fusarium Patch (Fusarium Nivale): Apply at the rate of 2 oz. (12 tablespoonfuls), per 1,000 sq. ft. in sufficient water to obtain thorough coverage, usually 2 to 5 gallons per 1,000 sq. ft. Apply at earliest appearance of disease and continue at 10 to 14 day intervals as long as needed. When conditions are unusually favorable for development of disease, reduce interval to 5 to 7 days. Do not graze or feed clippings from treated areas to livestock.

IMPORTANT

Never allow UNICO Systemic Rose & Ornamental Fungicide Spray to become wet during storage. This may lead to certain chemical changes which will reduce the effectiveness of UNICO Systemic Rose & Ornamental Fungicide Spray as a fungicide. Keep container closed when not in use. Store in cool dry area.

CAUTION

Avoid breathing dust. Avoid contact with